

Dezinformacím kolem Ukrajiny se v českém tisku daří



Ilustrační foto

V několika posledních dnech hysterici kvičí něco o ruském ostřelování porodnice a dě
dezinformační žvást. Co k tomu dodat?

14. března 2022 - 03:20

Na záběrech z nemocnice jsou prý vidět těhotné ženy se zkrvavenými tvářemi, v komplexu je také vidět obrovský kráter po bombardování, budovy jsou zničené a fotografií není vidět nic než něco trosk, což neříká vůbec nic o průběhu útoku, upozorňuje publicista František Roček.

Ukrajinský komik Zelenskij hystericky požaduje, aby NATO uzavřelo oblohu nad Ukrajinou.

Ruská verze události

V nemocnici nebyl ani personál, ani pacienti, uvedl 8. března oficiální zástupce Ruska při OSN. Řekl, že místní obyvatelé hlásí, že po vyhoštění veškerého person
pozici.

Ruští váleční korespondenti uvedli: **„Od začátku vojenské operace byla porodnice v Mariupolu obsazena 2 rotami 36. brigády námořní pěchoty a všichni
dokonce posláni domů.“**

5. března ruské ministerstvo obrany k tématu dodalo: **„*Militanti nacionalistických praporů Azov a Aidar, kteří vstoupili do Mariupolu, střílí z pozic ve školách, r***

K dispozici jsou záběry z dronu jak neonacisté z Azova používají výškové budovy v Mariupolu jako palebné pozice.

Ruský ministr zahraničí Sergei Lavrov řekl na tiskové konferenci, že nemocnice je „legitimním cílem“ protože v době útoku v ní nebyli žádní pacienti a byla obsazena

Věřit či nevěřit?

Nemůžeme si ověřit, kdo lže, ale ruská verze, včetně lidských štítů, zní hodnověrně. Ukrajinské jednotky se snaží o maximálně zdlouhavou a pro útočící Rusy nákladnou.

Kromě toho od roku 2014 docházelo k ostřelování tzv. separatistické oblasti Doněcka ukrajinskou armádou, což znamenalo během 8 let tisíce mrtvých civilistů. Proto t

Již v roce 2017 jsem v knize „Bombardování nemocnic je normální“ upozorňoval, že tato praxe je rozsáhle využívána.

V knize jsem uvedl:

„... Od roku 2001 při občanských válkách a intervencích USA v muslimských zemích byly poškozeny a zničeny desítky tisíc objektů. Typické jsou městských ruin. Bojištěm je celé území. Ačkoliv je stále více využíváno tzv. bodového bombardování cílů stíhacími bombardéry i válečnými drony, cílů je v dronového programu v operaci Inherent Resolve od srpna 2014 po dobu dvou let útoky dronů proti tzv. Islámskému státu představovaly 15 000 bomb. Iráku a Sýrii. (viz. Vojenské rozhledy č. 1/2017, Jan Eichler, Kristýna Stejskalová, Od bombardování k cílenému zabíjení: Proměny boje USA proti globálnímu

Obecně je stále přijímáno, že by měly být ušetřeny humanitární objekty, jako jsou např. nemocnice. Ale to v podstatě neplatí. Plošná bombardování ve indočínském) konfliktu to potvrzují, stejně jako konflikty na Blízkém východě.

Dnes v občanských (guerillových) válkách je bojištěm veškerý prostor. Zařízení pod vlajkou Červeného kříže či Červeného půlměsíce se též stávají terčem

- budova je zdrojem stínu pro bojovníky: rakety a granáty jsou vystřelovány poblíž nemocnic, aby odvetná palba zasáhla nemocnici,
- budova je utajeným zdrojem energie pro rebelské jednotky (elektřina, voda),
- část budovy se stane utajeným velitelským stanovištěm, skladem munice či kasárnami pro jednotky rebelů,
- budova se může stát kdykoliv opěrným bodem (pevnůstkou) jednotky rebelů bez ohledu na pacienty,
- význam nemocniční budovy je krátkodobě nahodilý. V jednom okamžiku mohou kolem nemocnice (nebo skrze nemocnici) procházet jednotky a postupovat dál, zasáhne i nemocnici.

Podobným cílem se může stát škola, kostel, mešita, vodárna...“